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Найважливішим завданням соціальної реклами є вплив на освітній і поведінковий чинники, що призводять до змін 
поведінки. Саме тому під час розробки єдиної комплексної концепції соціальної реклами потрібно враховувати всі елементи 
комунікативної зміни поведінки. 

Проблема ситуації полягає в тому, що не дивлячись на те, що реклама – річ, корисна в діяльності рекламодавця, вона 
у той же час може згубно впливати на здоров’я та психіку людей, а її подальший розвиток може корінним чином змінити 
соціальні відносини у суспільстві [3]. 

Було проведено соціальне дослідження «Вплив реклами на свідомість споживачів». Цілю даного дослідження є 
визначити негативний вплив реклами на телебаченні на свідомість людей. Головними задачами було простеження змін у 
стосунках людей і їхнього ставленя до навколишнього середовища під впливом реклами; визначення ступеня впливу 
реклами на людину, як на особу; аналіз ставлення людей до реклами; простеження реклами на  орієнтування покупця на 
ринку товарів і послуг; визначити залежність вибору покупців від реклами при виборі і купівлі товару.  

За підсумками соціологічного дослідження можна зробити висновок, що реклама безпосередньо не впливає на 
стосунки людей один з одним. Зміна поведінки по відношенню до оточуючих визнають тільки 20 % респондентів 

Позитивно до реклами ставляться 7 % опитаних, нейтрально 43 %, а негативно 50 %. На ринку товарів і послуг 
реклама допомагає орієнтуватися 90 % респондентів. Пряма залежність від рекламних повідомлень при виборі і покупці 
товарів або послуг існує у 86% споживачів. Також можна говорити про приховану залежність споживачів від реклами, яку 
вони не визнають.  

Висновок. Реклама як інструмент ринку і соціальний інститут впливає на людину, як біологічну і соціальну 
одиницю. У зв'язку з цим вона повинна нести різні аспекти інформації, у комплексі впливаючи на почуття і думки людини, 
спираючись на його соціальний і фізіологічний досвід. Тільки при дотриманні цих умов рекламне повідомлення може дати 
бажаний результат. У іншому випадку робота зі створення рекламного повідомлення перетвориться на творче 
самовираження рекламіста. 
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ВПЛИВ ПАРТНЕРСЬКИХ ПОЛОГІВ НА ОСОБЛИВОСТІ ПСИХОЛОГІЧНОГО КЛІМАТУ СІМ’Ї 
 
Резюме. Стаття присвячена проблемі впливу партнерських пологів на особливості психологічного клімату сім'ї. 
Ключові слова:пологі,партнерські пологи,партнер, психологічний клімат,дитина. 
 
Постановка проблеми. Сьогодні у пологових будинках України партнерські пологи перестали бути чимось 

унікальним. На території  України такі пологи офіційно практикуються сьомий рік, а в нашому місті Рівному - п’ятий.  
Сьогодні незаперечним є той факт, що щасливий кінець пологів прямо залежить від психологічного комфорту 

породіллі. Він з’являється у відповідній обстановці і в оточенні певних  людей. 
Абсолютно природно, що людина, яка взагалі вперше потрапила в лікарню, та ще й з такому приводу як пологи, буде 

відчувати дискомфорт, можливо й страх. Це стосується і чоловіка, і жінки. Виключенням будуть тільки ті жінки, які самі 
хоча б раз родили в комфортних  умовах  або спеціально підготовлені до цієї події люди. Тому є ряд принципових  умов, 
яких необхідно дотриматись для того, щоб породіллі було добре. Вони випливають із фізіології родового процесу й 
специфічних особливостей діяльності головного мозку людини. Потрібно дати можливість жінці розслабитися й поводитися 
природно, оскільки вона перебуває в дуже залежному стані. Таке можливо тільки у звичних, уже знайомих їй умовах або в 
присутності близької, дуже рідної людини, якій жінка повністю довіряє, і якої вона не соромиться. Якщо жінка може 
абсолютно природно поводитися в присутності чоловіка, подруги, іншої досвідченої жінки або психолога, то присутність 
цих людей буде сприяти успішному перебігу пологів. Але партнер, що присутній на пологах повинен бути проінформованим 
і психологічно підготовлений.  

Мета повідомлення – виконати теоретичний аналіз проблеми впливу партнерських пологів на особливості 
психологічного клімату сім'ї. 

Говорять, що в перші півгодини життя у маляти формуються самі тісні психологічні зв'язки. Отож якщо в ці 
півгодини поруч із ним буде не тільки мама, але й тато (недарма на Русі немовляти загортали в батьківську сорочку), то в 
дитини залишиться в пам'яті «щасливе фото» ЙОГО родини. Проведені дослідження довели, що в таких дітей кількість 
конфліктів з батьками зведене на нівець, а в зрілому віці вони стають відмінними сім'янинами .Тому жінка у таких умовах 
почуває себе і комфортно і в безпеці. 

Мама - це перший земний всесвіт дитини, тому все, через що вона проходить, випробує і плід. Емоції матері 
передаються йому, роблячи або позитивний, або негативний вплив на його психіку. Важлива роль належить і батьку. 
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Ставлення до дружини, її вагітності і, звичайно, до очікуваної  дитини - один з головних чинників, що формуює у майбутньої 
дитини відчуття щастя і сили, що передаються їй через впевнену в собі і спокійну матір . [1: 120] 

Якщо батько регулярно розмовляє з дитиною під час вагітності дружини, то майже відразу ж після народження 
дитина буде впізнавати його голос. Часто батьки також відзначають, що діти пізнають музику або пісні, почуті в 
пренатальному періоді. Причому вони діють на малюків як прекрасний заспокійливий засіб і можуть бути успішно 
використані при знятті високої емоційної напруги.  

Присутність чоловіка як партнера при пологах творить дива! Психологічний спокій є наслідком того, що в такий 
тяжкий час поруч із тобою знаходиться близька людина, чоловік – твій коханий. Пологи вважаються природним 
продовженням стосунків чоловіка й жінки. Якщо в такий відповідальний період жінка чує слова кохання й підтримки, вона 
не вимагає знеболити пологи, почуття заспокоєння попереджає виникнення тривожних ситуації, яка є однією з 
найголовніших причин дискоординації родової діяльності та як наслідок – виникнення різних ускладнень. Дослідження, 
присвячені вивченню больового синдрому під час пологів, показали, що присутність батька дитини, яка забезпечує 
спеціальну емоційну підтримку для контролю за болями, не просто заспокоює та емоційно підтримує, але й супроводжує 
зниженням дози аналгетиків, що використовуються при епідуральній анестезії, і зменшенням кількості жінок, які відчувають 
паніку, емоційне спустошення й нестерпні болі. [5: 102] 

На думку деяких учених, пологи – це процес, яким керують більшою мірою інстинкти. Якщо для жінки-породіллі 
створити умови, в яких контроль свідомості буде зведений до мінімуму, вона з легкістю ввійде в той інстинктивний стан, 
який дозволить їй народити самостійно. Цей же стан, вільний від впливу зовнішніх умов і психічних напружень, робить 
можливою збалансовану секрецію гормонів, від яких залежить перебіг пологів. Ідентичність гормонів, які виділяються при 
пологах і під час статевої близькості, дає можливість розглядати пологи як один із проявів сексуальності жінки. Тому 
важлива партнерська підтримка при пологах саме чоловіка. Пологи, якими б за кількістю вони не були, завжди 
супроводжуються відчуттям невідомості а отже, й тривоги. Під час вступу до пологового відділення відчуття страху й 
невизначеності зростає. Професійна поведінка співробітників пологового стаціонару, навіть правильне виконання медичних 
маніпуляцій, не інформуючи породіллю про це,викликає в неї відчуття ізоляції і реальної небезпеки залишитися самотньою 
навіть на короткий проміжок часу. Тому в багатьох жінок простежується цілком природне прагнення до присутності під час 
пологів близької їй людини. За визначенням, завданням партнера при пологах є надання психологічної та іншої немедичної 
допомоги. Мистецтво надання допомоги при природних пологах полягає в умінні дати жінці можливість поводитися 
максимально вільно, що допомагає включенню підсвідомих механізмів саморегуляції пологів [6, ст.230]. 

Висновок. Участь батька дитини в пологах дозволяє виявити його активне батьківство, яке починає формуватися ще 
під час вагітності, коли він прагне зрозуміти стан вагітної дружини, вчиться спілкуватися зі своїм ще ненародженим 
малюком і відвідує заняття з підготовки до пологів. Для такого чоловіка участь у пологах буде дуже закономірною і 
природною, ніби черговою сходинкою на шляху усвідомлення себе батьком. З погляду психології, переживання, що 
виникають під час пологів можна назвати вершинними, коли емоційне сприйняття важливої події перекриває її бачення з 
погляду фізіології . 
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Резюме. Статья посвящена проблеме влияния партнерских родов на особенности психологического климата семьи. 
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КОГНІТИВНО-СТИЛЬОВІ ОСОБЛИВОСТІ РОЗУМІННЯ ТЕКСТУ СТУДЕНТАМИ - ФІЛОЛОГАМИ 
 
Резюме. У статті розкривається проблема розуміння художнього тексту в контексті когнітивного стилю 

полезалежність-поленезалежність.  
Ключові слова: текст, розуміння, когнітивний стиль, полезалежність, поленезалежність.  
 
Постановка проблеми. Проблемі розуміння належить центральне місце у розв’язанні досить широкого кола питань, 

пов’язаних із спілкуванням, навчанням, вихованням, пропагандою, науковим пізнанням тощо. Розуміння має місце не тільки 
при взаємодії людини з людиною, а й з предметним світом. Ефективність багатьох форм людської діяльності значною мірою 
зумовлюється тим, наскільки глибоко і повно при цьому здійснюється процес розуміння[1: 14-18]. 

Узагальнено можна стверджувати, що проблема розуміння, яка є невід’ємною частиною будь-якої діяльності, 
залишається до цього часу недостатньо вивченою.  

Аналіз сучасного етапу розробки проблеми розуміння показує, що переважна більшість як вітчизняних, так і 
зарубіжних психологів зосереджують увагу на розробці проблеми розуміння текстів (А.А. Андрієвська, А.В. Антонов, А.А. 
Брудний, Л.П. Доблаєв, Л.І. Романовська, Н.В.Чепелєва, Г.Д. Чистякова та ін.). 


